

## APEL CĂTRE AUTORITĂȚILE STATULUI ROMÂN ȘI ORGANIZAȚII INTERNAȚIONALE: RISC MAJOR DE EVACUARE ÎN PATA RÂT DIN CLUJ-NAPOCA!

06.07.2021

### Situația actuală<sup>1</sup>

Au trecut peste 10 ani de la evacuarea a 76 de familii rome de pe str. Coastei din Cluj-Napoca și mutarea lor forțată în zona rampei de deșeuri a orașului din Pata Rât. Copiii de atunci, azi adulți cu propriii lor copii, acum se află în riscul de a fi evacuați a doua oară, acum din casele modulare din Pata Rât. Ani de-a rândul sperând să plece de acolo într-o locuință din oraș, pentru că s-au născut și lucrează în acest oraș, și depunând cereri de locuințe sociale cu acest scop an de an, acum se confruntă cu riscul de a fi evacuați fără a primi locuințe alternative adecvate.

După un deceniu petrecut lângă rampa de gunoi, mai multe familii se confruntă cu somații din partea unor executori judecătorești care vor să execute silit hotărârea judecătorească de evacuare cerută de către Primăria Municipiului Cluj-Napoca prin primarul Emil Boc. Ei nu își doresc să locuiască în Pata Rât: au ocupat camerele (așa-numitele “apartamente”) vacante din modulare din cauză că nu s-au putut muta în altă parte și nu mai pot locui în camere de 16 mp împreună cu părinții lor, cu copiii lor, cu frații lor. Ei au intrat în camerele goale din nevoie. Ce a făcut primăria? A somat părinții să scoată din contractele lor de închiriere copiii deveniți majori, iar lor le-a aplicat stigma de “ocupant abuziv” sau “ocupant fără titlu”, cerându-le să plătească primăriei o chirie lunară pentru a o despăgubi până la evacuare (zicând că primăria “nu își poate folosi spațiul”) și să elibereze aceste spații.

Toate acestea se întâmplă la o distanță de mai puțin de 1000 de metri de la depozitele toxice de deșeuri din Pata Rât. Toate acestea se întâmplă în condițiile în care primăria nu le oferă locuințe sociale alternative adecvate în oraș. Documentele trimise de primărie către familii, către executori, către judecătorie, sunt semnate de un inspector responsabil de zonă, de directoarea Direcției Patrimoniu și Evidența Proprietății Iulia Ardeuș, de șef serviciu al Serviciului Administrare Spații și Terenuri Raluca Ferezan și de primarul Emil Boc. Momentan, patru familii se află în această situație. Deși Consiliul Național pentru Combaterea Discriminării a deliberat în 2011 că relocarea familiilor de pe str. Coastei la Pata Rât a constituit un act de discriminare din partea Primăriei (vezi Hotărârea CNCD nr.441/15.11.2011).<sup>2</sup>

---

<sup>1</sup> În 02.07.2021 am trimis o scrisoare de urgență către primarul municipiului Cluj-Napoca Emil Boc, în care i-am cerut să renunțe la evacuările la care ne referim și în acest Apel, până nu le asigură familiilor în cauză o locuință socială adecvată. Nu am primit răspuns de la el nici până acum.

<sup>2</sup> [https://www.cncd.ro/wp-content/uploads/2020/12/Raport\\_de\\_activitate\\_CNCD\\_pe\\_anul\\_2011.pdf](https://www.cncd.ro/wp-content/uploads/2020/12/Raport_de_activitate_CNCD_pe_anul_2011.pdf).

În 30.06.2021, familia Sz.M.-D., soțul ei și cei doi copii ai lor au primit o somație de evacuare de la executorul judecătoresc Oszoczki Andras, în care îi notifică ca în 8 zile să părăsească apartamentul în care locuiesc acum, în caz contrar fiind scoși prin executare silită “cu ajutorul forței publice”. Familia totodată a primit o somație mobiliară prin care executorul judecătoresc le cere să îi plătească 2923.20 lei cheltuieli de executare silită. De asemenea, familia a fost chemată ca în termen de 1 zi de la primirea notificării să meargă la biroul executorului judecătoresc și să îi declare toate bunurile și veniturile sale, pentru a se asigura că își va primi “răsplata” pentru că îi execută silit. Executorul a trimis tuturor membrilor familiei, inclusiv copiilor minori, câte un plic separat cu toate documentele cazului. Familia a locuit și până acum în condiții inadecvate într-un mediu toxic. De acum încolo, cei doi părinți și copiii lor vor deveni oameni și copii ai străzii cu posibile datorii în urma cheltuielilor evacuării.

În 03.02.2020, B.S.S. împreună cu partenera lui de viață și copilul lor au primit o notificare de la Primăria Municipiului Cluj-Napoca, în care li s-a pus în vedere ca în termen de 5 zile să predea “unitatea de locuit pe care o ocupă fără titlu”, precum și faptul că în caz contrar primăria va demara procedurile pentru evacuarea lor. O înștiințare cu conținut similar a fost trimisă și la executorul judecătoresc Câmpian Mihai Radu. În 02.06.2020, toți au fost chemați în judecată de către primarul Emil Boc pentru a fi evacuați din locuința ocupată fără titlu, pentru a plăti 146.63 lei reprezentând contravaloarea lipsei de folosință pentru perioada octombrie 2019 - aprilie 2020, precum și majorări de 0.5%/ zi din datorie până la evacuare. În 26.01.2021 Judecătoria Cluj-Napoca a amânat cauza evacuării lor pentru a o introduce în cauză pe mama lui B.S.S, cu scopul de a o obliga pe cea din urmă să îl scoată din contractul ei de închiriere pe fiul său, deoarece acesta “ocupă fără titlu un alt apartament” din casele modulare din Pata Rât.

În 24.06.2021, Sz.D. și fata lui de 3 ani, a primit o înștiințare din partea primăriei Municipiului Cluj-Napoca, conform căreia el și fiica lui sunt în evidența primăriei că ocupă abuziv un apartament dintr-o modulară din Pata Rât. În octombrie 2019 Sz.D.a intrat într-o cameră goală de acolo, pentru că nu avea cum să locuiască în continuare mai departe cu părinții lui în chiria primită de la primărie, cu soția lui și copilul lor. Însă, el a predat cheia acelei camere reprezentantei primăriei Gabriela Popiță în vara anului 2020. În pofida acestui fapt el continuă să fie hărțuit și stigmatizat. De aceea, în 25.06.2021 Sz.D. a depus primăriei o cerere în care descrie această situație, și cere primăriei să îl scoată din evidența sa și să renunțe la a-l clasifica drept “ocupant abuziv” al unei locuințe de stat dându-i astfel dreptul de a fi eligibil la locuința socială. Menționăm aici că acest criteriu nu apare ca și criteriu de neeligibilitate în Legea locuinței 114/1996, el a fost introdus ca atare pe plan local.

În 24.11.2020, în urma vizitei la casele modulare din Pata Rât, inspectoarea de zonă din partea primăriei, Popiță Gabriela a constatat că Sz.D. a eliberat modulul în cauză, iar într-un alt modul locuiește fără titlu o altă familie. În 27.11. 2020, V. L., G.M.L. și cei doi copii ai lor au primit o notificare de la Primăria Municipiului Cluj-Napoca, în care li s-a pus în vedere ca în termen de 5 zile să predea “unitatea de locuit pe care o ocupă fără titlu”, precum și faptul că în caz contrar primăria va demara procedurile pentru evacuarea lor. Scrisoarea se considera și ca o notificare de evacuare a unității de locuit în cauză. O înștiințare cu conținut similar a fost trimisă și la SCPEJ

Cîmpian și Cîmpian. În 18.05.2021, familia a fost chemată în judecată de către primarul Emil Boc, care a cerut judecătoriei să dispună evacuarea pârâților. Și în acest caz, s-a impus familiei să plătească o chirie până în momentul evacuării pentru a despăgubi primăria că nu își poate folosi unitatea locativă din proximitatea rampelor de deșeuri toxice din Pata Rât.

## Context

În decembrie 2010, primăria municipiului Cluj-Napoca a evacuat 76 de familii de pe str. Coastei, mutându-i forțat în proximitatea rampelor de deșeuri din Pata Rât. Dintre ele, 40 de familii au primit contracte în locuințe construite de primărie în acea zonă inadecvată pentru locuit. Reprezentanții primăriei le-au sugerat celorlalte familii să își construiască barăci în preajma caselor modulare pe terenul pe care primăria l-a obținut în urma unui schimb și pe care l-a transformat dintr-o zonă industrială într-una rezidențială - chiar dacă aceasta nu are calitățile unei zone locuibile.

Activiștii pentru dreptate locativă au tras mai multe semnale de alarmă despre condițiile inumane ale evacuării în timp de iarnă și mutării oamenilor într-o zonă care le-a pus în risc nu doar demnitatea umană și drepturile, ci și sănătatea și viața. Ultima atenționare a fost emisă în acest sens în iunie 2020 către Raportorul Special ONU pentru Locuire Adecvată. Documentul “Criza umanitară, ecologică și locativă din Pata Rât Cluj-Napoca” se poate citi pe pagina de internet a mișcării Căși sociale ACUM!.<sup>3</sup>

A trecut mai mult de un deceniu de la evacuarea familiilor române de pe str. Coastei și mutarea lor în Pata Rât. Copiii de atunci au devenit adulți, și-au întemeiat propriile familii. Camerele de câte 16 mp pe care le-au primit în chirie părinții lor în 2010 evident că au devenit tot mai nelocuibile în urma creșterii numărului de membri ai familiilor chiriașe. În perioada decembrie 2010 - iunie 2021 au primit locuință socială de la primărie doar trei familii din casele modulare. Printre ele nu se află nicio familie tânără compusă din persoane care în 2010 erau copii, iar acum au proprii lor copii, dar nici părinții lor nu au avut această șansă.

Între timp, Primăria și Direcția de Asistență Socială și Medicală aflată în subordinea Consiliului Local al Municipiului Cluj-Napoca nu au elaborat un sistem de prevenire a evacuărilor care lasă persoanele fără adăpost fără locuință adecvată. Între timp, nici statul român nu a scos în afara legii evacuările forțate, și a suspendat evacuările doar în perioada stării de urgență în vederea protecției executorilor judecătorești față de Covid-19. Dezastruoasă a fost și a rămas și politica de locuințe sociale. În Cluj-Napoca, procentul de locuințe sociale din totalul fondului locativ este sub 1% și în ultimii trei ani s-au repartizat sub 10 locuințe sociale pe an, când numărul solicitărilor a fost anual de peste 350.

Mai departe, Primăria Municipiului Cluj-Napoca nu a realizat nimic din Strategia de Dezvoltare 2014-2020 în acest sens: nu a construit nicio locuință socială, nu a elaborat și nu a implementat un plan concret de relocare din mediul poluat și segregat Pata Rât în locuințe sociale din oraș. Printr-un proiect realizat din fonduri norvegiene (cu un buget de 4 milioane de euro), Asociația de

---

<sup>3</sup> <https://casisocialeacum.ro/archives/4997/criza-umanitara-ecologica-si-locativa-in-zona-pata-rat-cluj-napoca-romania/>

Dezvoltare Intercomunitară Zona Metropolitană Cluj a facilitat mutarea a 10% din totalul populației din Pata Rât, din care 21 de familii din casele modulare, lăsând goale acolo vreo 8 unități locative. Dintre familiile care nu aveau unde locui nici în zonă, și constrânse fiind de lipsa de alternative locative în afara ei, pentru a nu fi nevoite să trăiască în barăci construite fără autorizație, unele s-au mutat în aceste spații rămase goale fără a avea contract de închiriere.

Aceasta s-a întâmplat în condițiile în care administrația publică locală este dată în judecată pentru că în 2010 a mutat forțat oamenii în Pata Rât (cazul fiind la CEDO), iar acum, poate, devenind mai precaută, nu vrea să închirieze aceste unități locative numite pe vremuri "locuințe sociale pentru romi". Desigur, condițiile de locuit de acolo continuă să fie inacceptabile și periculoase - problema este că în atâția ani primăria nu le-a asigurat oamenilor alternative adecvate în alte părți ale orașului, încălcând obligațiile sale legale de a asigura accesul efectiv la locuințe sociale pentru cei care au venituri insuficiente pentru o chirie privată în oraș, și în mod deosebit persoanelor afectate de marginalizare și excluziune socială.

## **Apel**

Facem apel la D-voastră pentru a veni în ajutorul familiilor de mai sus și tuturor familiilor care pot să ajungă în situații similare din Pata Rât, solicitând intervenții care să le facă dreptate pe baza legislației locuirii, legislației sociale, legislației pentru drepturile copilului dar și pentru persoanele cu handicap, sau pe baza legii urbanismului care și-a propus din 2019 să reglementeze adecvat situația persoanelor care locuiesc în așezări informale, după caz oferindu-le locuințe sociale ca alternativă.

Vă rugăm insistent să observați din datele în care familiile din Pata Rât au fost chemate în judecată de către primarul Emil Boc în calitate de reprezentant al Municipiului Cluj-Napoca, că aceste demersuri s-au început împotriva oamenilor în plină pandemie. În timp ce primarul declara că orașul Cluj nu lasă pe nimeni în urmă, acesta începea demersuri în instanță prin care cerea ca persoanele nevoiașe să fie evacuate chiar și din unitățile de locuit din Pata Rât și să fie transformate, împreună cu copiii lor, în persoane fără acoperiș deasupra capului. El a pregătit minuțios a doua evacuare a acestor persoane, prima lor evacuare fiind planificată la fel de minuțios în anul 2010 de către primarul Sorin Apostu, iar între timp nu s-a îngrijit ca persoanele care au nevoie de locuințe sociale să aibă acces efectiv la ele. Instrumentarul și mecanismele acestor proceduri de evacuare sunt puse în aplicare de către Direcția de Patrimoniu, iar Direcția de Asistență Socială și Medicală din subordinea Consiliului Local al Municipiului Cluj-Napoca nu oferă protecție adecvată împotriva evacuărilor forțate și deprivărilor locative la care sunt expuse persoanele cu venituri mici și cele suferind de efectele excluziunii sociale, precum și copiii acestora.

Vă atragem atenția asupra faptului că astfel de demersuri inumane și ilegite, precum cele ale primăriei clujene, contribuie la agravarea excluziunii sociale a persoanelor pe care acum de un deceniu le-a aruncat și segregat la marginea Clujului, în apropierea gropilor de gunoi ale orașului, precum și la perpetuarea intergenerațională a stigmatizării și rasializării romilor. De asemenea, aceste demersuri contravin angajamentelor politice asumate de statul român în combaterea sărăciei și marginalizării sociale, în contracararea antițigănistului, cât și în domeniul incluziunii cetățenilor români de etnie romă.

Vă solicităm de urgență, să interveniți la primăria Municipiului Cluj-Napoca și personal la domnul primar Emil Boc, pentru a-l convinge să nu facă încă un act inuman față de romii evacuați odată în 2010, pentru a-l convinge să oprească evacuarea acestora din modulele din Pata Rât până când nu le poate asigura o alternativă locativă, adică o locuință socială adecvată în oraș. Situația este de mare urgență, mai ales din punctul de vedere al unei familii ce a primit somație de evacuare în 30 iunie 2021, cu riscul major de a fi evacuată prin executare silită la 8 zile după primirea acestei somații.

## **Semnături**

### **Organizații**

1. Căși sociale ACUM!, Cluj, Romania
2. Fundația Desire pentru Deschidere și Reflecție Socială, Cluj, Romania
3. Asociația Comunitară a Romilor de pe Coastei, Cluj, Romania
4. Amnesty International
5. European Roma Rights Center
6. Dreptul la Oraș, Timișoara, Romania
7. Blocul Pentru Locuire
8. Asociația E-Romnja, București
9. Asociația Chiriașilor Cluj
10. Colectiva Urzica
11. Colectiva Zine Fem
12. România - Țara Muncii leftine
13. Asociația Juristilor Romi RomaJust
14. European Roma Grassroots Organisations (ERGO) Network
15. Roma Active Albania
16. Roma Advocacy and Research Centre (RARC), Slovakia
17. Voice of Roma, Ashkali and Egyptians, Kosovo
18. Regional Roma Educational Youth Association, North Macedonia
19. Roma Utrecht Foundation, Olanda
20. Roma Advocacy Network, Olanda
21. India ki Rasta Foundation
22. Coalition of Roma CSO's Khetane, North Macedonia
23. Roma Forum Serbia
24. Roma Community Centre, Lithuania
25. Asociația SEXUL vs BARZA, Romania
26. NGO RomanoNet, Czech Republic
27. Asociația Quantic, București
28. Mad Pride România
29. Asociația O2G - Ofensiva Generozității
30. Editura Pagini Libere, România
31. Consiliul Național al Dizabilității din România
32. Fundația Humanitas Pro Deo filiala Resita
33. Polluters Out Romania

34. Frontul Comun pentru Dreptul la Locuire
35. Centrul Dialectic
36. Asociația Colectiv A
37. Federatia Sindicatelor din Comert
38. Asociația Front / Feminism-Romania
39. Institutul pentru Solidaritate Socială
40. Asociația ADO - artă pentru drepturile omului
41. Asociația Acting Works
42. Leneșx Radio
43. DREPT pentru îngrijire
44. Asociația Romilor din Ardeal „Le Devleca anglal”
45. Asociația MATKA, Romania
46. Asociația OV 05
47. LeftEast, transnational
48. LevFem, Bulgaria
49. La PAH, Spain
50. Joint initiative against auctions, Greece
51. Posthum Journal, Romania
52. Editura frACTalia, Romania
53. Asociația Reciproca
54. Centrul de Resurse Juridice, România
55. Kontekst Kolektiv, Serbia
56. Asociația MozaiQ LGBT
57. Asociația 1+1
58. Asociația tranzit.ro
59. Asociația satelit
60. Festivalul Art200
61. EAST - Essential Autonomous Struggles Transnational
62. CriticAtac
63. Dziewuchy Berlin, Germany / Poland
64. Revista CUTRA
65. Black Button Books, România
66. Federació d'Associacions Gitanes de Catalunya (FAGIC), Spain
67. Filaret 16, București
68. Colectiva Autonomă Macaz
69. Asociația Room 2046
70. Asociația pentru Libertate și Egalitate de Gen - A.L.E.G.
71. Asociația eQuiVox - Timișoara
72. Ko gradi grad, Serbia
73. Alarm, Belgrade, Serbia
74. Anti-Eviction Mapping Project, USA
75. Movement against foreclosures Cyprus
76. DAL-Droit au logement, France
77. Asociația ACCEPT, București
78. Zwangsäumung Verhindern / Stop Evictions Berlin, Germany
79. Asociația ADO - artă pentru drepturile omului, București, Romania
80. Asociația Játéktér
81. Colectiva a.casă, Cluj

82. MieterInnenverein Witten u. Umg. e.V. (Tenant Union of Witten), Germany
83. Action Network for the Housing and the City-Solidarity for All, Cyprus
84. Habita - Associação pelo Direito à Habitação e à Cidade (Portugal)
85. FEANTSA, the European Federation of National Organisations Working with the Homeless
86. Housing and Land Rights Network - Habitat International Coalition, Cairo, Egypt
87. Revista Echinox, Cluj-Napoca, România
88. La Voix Des Roms, Paris, France
89. Integro Associatio, Razgrad, Bulgaria
90. Asociația Solidaritatea pentru Libertatea de Conștiință (Emil Moise, Președinte)
91. AITEC, France
92. Centrul de Teatru Educațional Replika
93. Teatru-Spălătorie, Chișinău
94. Centrul de Dezvoltare Comunitară Neamț, Târgu Neamț, România
95. Compania de teatru Giuvlipen
96. Fundația John Teth Pentru Jurnalism, Cluj Napoca, Romania
97. Kale Amenge (Roma for Ourselves), Anti-Racist Roma Political Organisation, Spain
98. Action Logement Bruxelles
99. Central Council of German Sinti and Roma, Germany
100. Networking of Akelius Tenants Berlin

### **Persoane fizice**

1. Prof. univ. Dr. Enikő Vincze, Cluj-Napoca
2. Nóra Ugron, Cluj-Napoca
3. George Zamfir, Cluj-Napoca
4. István Szakács, Cluj
5. Szabo Maria Denisa, Cluj
6. Szabo Iosif, Cluj
7. Boldijar Sandor Sebastian, Cluj
8. Greta Elena, Cluj
9. Szabo Darius, Cluj
10. Varga Ludovic, Cluj
11. Gerebereș Margareta-Larisa, Cluj
12. Tania Strizu, Timișoara
13. Lupea Lucia, Cluj-Napoca
14. Andrei Bobiș, Cluj-Napoca
15. Paula Hulpoi, Cluj-Napoca
16. Boguș Alexandru, Cluj-Napoca
17. Irina Ionescu, Cluj-Napoca
18. Oana Uiorean
19. Raul Coldea, Cluj-Napoca
20. Bogdan Vătavu, Cluj
21. Ioana Sileanu

22. Georgiana Bădescu, Cluj-Napoca
23. Mihaela Dragomir, București
24. Amana Ferro
25. Doru Taloș
26. Denisa Nistor, Cluj-Napoca
27. Florentina Gavrilă
28. Andreea Iorga-Curpan
29. Anca Căruntu
30. Maria Ionașcă
31. Svetlana Novopolskaja
32. Robert Matei, Cluj
33. Marius Tudor
34. Hestia Delibas, Cluj Napoca
35. Petro Ionescu, Cluj-Napoca
36. Laura Sandu, București
37. Mihail Dumitriu, București
38. Ioana Vlad, București
39. Stoica Maria-Rozalia, Cluj-Napoca
40. Oana Ungureanu, București
41. Anastasia Oprea, Cluj
42. Lucian Teodor Rus
43. Cristina Raț, Cluj-Napoca
44. Andrei-Bogdan Popa
45. Czanka Alexandru, Cluj
46. Noémi Magyari, Cluj
47. Alexandru Greta, Cluj
48. Radu Gaciu, Cluj-Napoca
49. Corina Tulbure, Barcelona
50. David Schwartz, București
51. Ghiță Eugen
52. Tobias Pasăre, Cluj-Napoca
53. Angela Ferenczi, Cluj
54. Angela Greta, Cluj
55. Robert Blaga, Timișoara
56. Laurentiu Vancea, Timișoara
57. Roxana Golcea, Brad
58. Mihnea Teodor Popescu, Târgu Jiu
59. Răzvan Ghiuri, Sibiu
60. Beatrice Ionescu, Cluj-Napoca
61. Magdalena Berki, Cluj
62. Margareta Matache, Boston
63. Miruna Fodor, Timisoara
64. Marian Mandache, Bucuresti
65. Nica Floare, Reșița



66. Simona Barbu, Brussels
67. Silviu Medeşan, Cluj
68. Covaciu Adrian
69. Pavel Zigmond, preşedinte Asociaţia Amare Phrala Tămaşda
70. Livia Florina Labo
71. Nora Labo
72. Grigore Nicolae Labo
73. Cristina Labo
74. Vlad Mihai Păşcoiu
75. Cazacu Alex-Edward
76. Iulius Rostas, Berlin
77. Vasile Ernu, Bucureşti
78. Simona Ciotlăuş, Cluj
79. Răzvan Botiş, Cluj
80. Sorin Gog, Cluj
81. Mihai Lukács, Bucureşti
82. Ioana Florea, Bucureşti
83. Camelia Dumitru, Bucuresti
84. Anda Pleniceanu, Valencia
85. Adina Ionescu, Bucuresti
86. Örs Székely, Cluj
87. Cristina Iacob, Bucureşti
88. Emőke Gondos, Cluj
89. Arpad Czirjak, Cluj
90. Miki Branişte, Cluj
91. Cristina Gogescu, Bucuresti
92. Vasile Gogescu, Bucuresti
93. Adriana Simion, Timişoara
94. Marius Udrescu, Bucuresti
95. Alex Cistelecan, Cluj
96. Ovidiu Tichindeleanu, Chisinau
97. Bogdan Rusu, Bucureşti
98. Elena Patrăţeanu, Bucureşti
99. Katia Pascariu, Bucureşti
100. Alex Liţă, Cluj-Napoca
101. Hirean Cătălina
102. Alexandra Mădălina Brânduşe, Bucureşti
103. Andrei Şerban, Bucureşti
104. Raluca Iancu, Sheffield, UK
105. Camelia Badea, Bucureşti
106. Cătălin Chirilă, Cluj
107. Antonia Popescu, Bucureşti
108. Oana Giuverdea, Bucuresti
109. Mihaela Cîrjan, Bucureşti

110. Andrei Gabriel Nicolae, Barcelona
111. Ioana Chițu, București
112. Dr Mariya Ivancheva, Sofia/Liverpool
113. Ioana Bălănescu, Galați, România
114. Simina Dragoș, Arad/Cambridge, România/UK
115. Prof Michael Edwards, UCL, London
116. Péter Máthé, Cluj/Berlin
117. Dr. Mary N. Taylor, New York, USA
118. Dr. Adela Hincu, Bucharest, Romania
119. Prof. Alberto Matarán Ruiz, Universidad de Granada, Spain
120. Christos Christou, Cyprus
121. Pedro Martin Heras, Spain
122. Tonia Katerini, Greece
123. Katriona Higgins, London, UK
124. Dr. Adina Marincea, Bucharest, Romania
125. Hrib Madalina, Bucuresti
126. Daniela Melnic, R.MD.
127. Iulia Militaru, Bucuresti
128. Tihamér Török, Cluj
129. Csenge Schneider-Lőnhárt, Cluj
130. Banciu Florica, Constanța
131. Attila Tordai, Cluj
132. Vasile Hotea-Fernezan, Cluj
133. Judit E. Ferencz, București
134. Lorand Maxim, Cluj
135. Doina Proorocu, Berlin
136. Mihai Lupșe, Cluj
137. Tibor Schneider, Cluj
138. Cezara David, București
139. Anca Bucur, București
140. András Juhász, masina.rs, Serbia
141. Andrei Albu, București
142. Flavia Iulia Matei, Viena - Austria
143. Alexandra Ana, Sciences Po, France
144. Professor Michele Lancione, Polytechnic of Turin, Italy
145. Romanița Iordache, București
146. Ioana Vrabiescu, București
147. Vlad Levente Viski, București
148. Oana Ciobanu, Galați
149. Rostas Daniel - Beius
150. Lorena Valean, Cluj
151. Zsiga Claudia Linda
152. Greta Elena
153. Fecete Petru
154. Florin Bobu, Iași
155. Livia Pancu, Iași

156. Andrei Timofte, Iași
157. Silvia Amancei, Iași
158. Bogdan Armanu, Iași
159. Stancu Florin, Cluj
160. Stancu Emilia, Cluj
161. Stancu Sorina Andrea, Cluj
162. Mihaly Loredana, Baia Mare
163. Smaranda Ursuleanu, Iași
164. Prof. univ. Dr. Marius Turda, Oxford
165. Țarin Radu Ștefan, București
166. Florin Poenaru, București
167. John Bissett, Housing Action Now Dublin Ireland
168. Elena Marcu, București
169. Ioana Ciovârname, Cluj
170. Dana Varga, București
171. Iulia Andrei, București
172. Elena Chirila, Iași
173. Maria Comârâu, Iași
174. Alexandra Horghidan, București
175. Teodora Retegan, Cluj
176. Loredana Rozalia Mihaly, Baia Mare
177. Szegedi Edit, Cluj
178. Pop Oana, Cluj-Napoca
179. Elena Radu, București
180. Pataki Elisabeta, Cluj
181. Alexandra Lulache, București
182. Ioana Brailescu, Piatra Neamț
183. Ana Džokić, Belgrade, Serbia
184. Anca Benera, București
185. Arnold Estefan, București
186. Mihaela Roșu, Cluj-Napoca
187. Manuel Mireanu, Cluj
188. Dr. Ana Vilenica, Belgrade, Serbia
189. Jakov Kolak, Zagreb, Croatia
190. Dr. Erin McElroy, New York City, USA
191. Evgenia Moyseos, Cyprus
192. Moysis Moyseos, Cyprus
193. Mădălina Muscă, București
194. Cosmin Koszor-Codrea
195. Ionuț Foldes, Cluj
196. Banciu Florica, com. Băneasa, jud. Constanța
197. Parpală Raisa, București
198. Juhász-Boylan Kincső, Cluj-Napoca
199. Ștefan Luca, Florența
200. Varga Anikó, Budapesta
201. Elia Apostolopoulou, University of Cambridge, UK

202. Vasile Gîlbea, București
203. Luchian Alexandru, Cluj-Napoca, Romania
204. Mihai Otto, Com. Simian, Jud Mehedinți
205. Valer Simion Cosma, Zalău
206. Patricia Maria Toma, Zalău
207. Eliska Cerna, Ostrava, Czech Republic
208. Jacob Cerni, Ostrava, Czech Republic
209. Knut Unger, Wuppertal, Germany
210. Teodora Roseti, București
211. Ion Rotaru, București
212. Florin Buhuceanu, București
213. Sorana Vlad, Cluj, România
214. Harbula Hajnalka, Kolozsvár - Cluj, Romania
215. Solomon Sebastian, Cluj-Napoca, România
216. Popescu Ioana, Bucuresti, Romania
217. Alexandra Mereuți, Cluj-Napoca, România
218. Agneta Petruta, Cluj Napoca, Romania
219. Gheorghe Carmen, Bucuresti, Romania
220. Knut Unger, Wupperta, Germany
221. Prof. Dr. Margit Mayer, Center for Metropolitan Studies, Berlin, Germany
222. Meri Stroe, Bucuresti, Romania
223. Alina Manea, Bucuresti, Romania
224. Amihaesei Vlad- Alexandru, Vaslui, Romania
225. Aliman Ema, Cluj-Napoca, Brașov
226. Onita Oana, Cluj-napoca, Romania
227. Brudasca Maria, Cluj-Napoca, Romania
228. Bobis Diana, Cluj-Napoca, Romania
229. Solonean Dana, Cluj Napoca, Romania
230. Bogdan Octav Rakolcza, Cluj Napoca, Romania
231. Jakab Orsolya, Cluj-Napoca, Romania
232. Bâlici Mihnea, Cluj-Napoca, România
233. Dima Flavia, Brașov, Romania
234. Iriza Alin, Targu Jiu, Romania
235. Csaba Kristaly, Bucuresti, Romania
236. Pourre Annie, Paris, France
237. Oana Criganuta, Berlin, Germania
238. Dr. Lea Hartung, Berlin, Germany
239. Dohotaru Adrian, Cluj-Napoca, România
240. Lia G, Timisoara, Romania
241. Ilie Iulia, București, România
242. Jelena Steigerwald, Magdeburg, Germany
243. Colceri Raluca, Bucuresti, Romania
244. Ashli Mullen, Glasgow, Scotland
245. Mircea Munteanu, Cluj-Napoca, Romania

246. Senada, Skopje, North Macedonia
247. Oană Alexandra, Cluj-Napoca, Romania
248. Kun Ana, Timisoara, Romania
249. Mateescu Oana, Cluj, Romania
250. Andreea Medar, Targu Jiu, Romania
251. Rusu Bogdan, București, Romania
252. Gloria Luca, Iasi, Romania
253. Steffen Trostorff, Erfurt, Deutschland
254. Natalie Gravenor, Berlin, Germany
255. Anna Benczedi, Cluj-Napoca, Romania
256. Ruth Luschnat, Berlin, Germany
257. G Vamosi, KaskoSan Roma Charity, Manchester, United Kingdom
258. Iulia Pricop, Cluj-Napoca, Romania
259. Birgit Wehnert, Edertal, Germany
260. Chirodea Luca, Timisoara, Romania
261. Mihai Andy, Bucuresti, Romania
262. Craioveanu Flavia Elena, Cluj-Napoca, Romania
263. Freia Anders, Wiesbaden, Germany
264. Sonja Hornung, Berlin, Germany
265. Ana Mihaila, Cluj, Romania
266. Biolan Mihaela, Bucuresti, Romania
267. Maria Blenche, Targu Lapus, Romania
268. Andrada Oltean, Cluj, Romania
269. Beata Huszka, Bucuresti, România
270. Domsodi Dana, Cluj Napoca, România
271. Paul Bucur, Cluj-Napoca, Romania
272. Csilla Veronika Tolnai, Berlin, Germany
273. Vera Cimpeanu, Bucuresti, Romania
274. Selma Dragos, Cluj Napoca, Romania
275. Wolfer Andrea, Timișoara, Romania
276. Luca Fiorito, Genova, Italia
277. Ulchianu Loredana, Cluj-Napoca, Romania
278. Cerces Timea, Cluj-Napoca, România
279. Madaras David, Cluj Napoca, Romania
280. Alexandra Popescu, Cluj Napoca, Romania
281. Remus Anghel, Cluj Napoca, Romania
282. Vartolomei Clementa, Iasi, Romania
283. Moldovan Iulia, Cluj-Napoca, Romania
284. Pozsar Albert, Cluj-Napoca, Romania
285. Koreck Maria, Tirgu Mures, Romania
286. Oprea Dragos, Cluj-Napoca, Romania
287. Jakab Katalin, Cluj Napoca, România
288. Carmen Ionescu, Bucuresti, Romania
289. Arina Iacob, Bucuresti, Romania

290. Kertesz Florica, Cluj-Napoca, Romania
291. Bulubasa Carmen, Cluj-Napoca, Romania
292. Mihaela Michailov, București
293. Debreczeni Ecaterina, Cluj
294. Burlacu Alexandru, Baia Mare, România
295. Josep Dorca, Barcelona, Catalonia
296. Jordi Perales-Gimenez, Barcelona, Spain
297. Roman Tarragona, Spain
298. Diego Garrido Zújar, Barcelona, Spain
299. Stefana Muresan, Cluj-Napoca, Romania
300. Núria Carrera, Barcelona, Spain
301. Claudiu Mărginean, Cluj Napoca, Romania
302. Kuszto Anna, Cluj-Napoca, Romania
303. Iacatus Suhana, Cluj, Romania
304. Jichici Andrada, Lugoj, Romania
305. Sardarescu Cristina Andra, Cluj-Napoca, Romania
306. Kun Paul, Timișoara, Romania
307. Diaconescu Dan Nicolae, Bacau, Romania
308. Maria Alexandrescu, London, UK
309. Ionescu Florin, Constanța, Romania
310. Soma Ábrahám Kiss, Budapest, Hungary
311. Serban Ilinca, Cluj-Napoca, Romania
312. Pucser Tunde, Satu Mare, Romania
313. Marinescu Ioan, București, Romania
314. Mironica Marina, Cluj, Romania
315. Sándor Viola, Zetea, România
316. Geru Ioana Lorena, București, România
317. Jakab Villő Hanha, Cluj-Napoca, Romania
318. Imola Bazso-Dombi, Cluj Napoca, România
319. Hermine Münch-Pohli, Berlin, Deutschland
320. Becski Daniel Gheorghe, Baia-Mare, Romania
321. Bogdan Ciprian, Cluj-Napoca, Romania
322. Ionesi George, București, România
323. Gyugyucz Carmen Elena, Cluj Napoca, Romania
324. Topciu Marc-Alexandru, Gherla, România
325. Poenaru Dan, Cluj-Napoca, Romania
326. Anatolie Cosciug, Cluj-Napoca, Romania
327. Hasdeu Iulia, Geneva, Elvetia
328. Poenaru Brindusa-Katalin, Cluj-Napoca, Romania
329. Cezar Țurcanu, Cluj-Napoca, România
330. Kozak Iuliu, Cluj-Napoca, Romania
331. Borza Ioana, Cluj-Napoca, Romania
332. Crina Nicolaescu, Oradea, Romania
333. Elena Popa, Biled, Romania

334. Thomas Jäkel, Berlin, Deutschland
335. Birhala Brindusa, Stanciova, Romania
336. Maria Strînbei, Baci, România
337. Leonte Petru, Baci, România
338. Laur Vancea, Timișoara, România
339. Ana-Maria Radu, Bucharest, Romania
340. Negut Lucian-Robert, Bucuresti, Romania
341. Maria Florutau, Cluj, Romania
342. Nicole Lindner, Berlin, Germany
343. Otaharin, Bijeljina, Bosnia Herzegovina
344. Diana Bulzan, Oradea, Romania
345. Mavropol Andra, Cluj-Napoca, Romania
346. Antonia Groza, Cluj-Napoca, Romania
347. Bogdan Groza, Cluj-Napoca, Romania
348. Ana Precupescu, Cluj-Napoca, Romania
349. Rebecca Wöfle, Vienna, Austria
350. Doinița Grosu, Bonn, Germania
351. Panek Csenge Zsuzsanna, Cluj Napoca, România
352. Dumitrescu Andrei, Cluj-Napoca, România
353. Palkó Csaba-László, Cluj, România
354. Monica Beatrice Albu, Cluj Napoca, Romania
355. Hajnóczy Ábel, Budapest, Hungary
356. Radu Iulia Patrisia, Sebeș, Romania
357. Balosin Miruna, Cluj-Napoca, Romania
358. Enric Ciurana, Barcelona, Spain
359. Németh László, Budapest, Hungary
360. Balázs Krivácsy, Budapest, Hungary
361. Filipescu Ioana, Voluntari, Romania
362. Egyed Orsolya, Budapest, Magyarország
363. Gula Miklós, Székesfehérvár, Hungary
364. Jozsef Fidloczky, Budakeszi, Hungary
365. Végh Attila, Solymár, Magyarország
366. Irina Culic, Cluj-Napoca/ Kolozsvar, Romania
367. Ciupe-Szabo Heidi, Cluj, Romania
368. Jokubas Salyga, Klaipeda, Lithuania
369. Nandor Kiss, Brussels, Belgium
370. Ramona Toth, Budapest, Hungary
371. Ivana Godulova, Bratislava, Slovakia
372. Todică Maria, Cluj-Napoca, România
373. Petrescu Veronica, Birmingham, United Kingdom
374. Árpád Péter, Pécel, Ungaria
375. Musceleanu Caton, Cluj, Romania
376. Szilagyi Elza, Cluj-Napoca, Romania
377. Tibor Kiszely, Budapest, Hungary

378. Marta Claudia, Cluj-Napoca, Romania
379. Ionescu Sabina Ioana, Cluj-Napoca, România
380. Dr. Jaromír Mrňka, Prague, Czech Republic
381. Minulescu Tunde, Cluj-Napoca, Romania
382. Raicu Elena-Daniela, Cluj-Napoca, România
383. Buzdugan Florin, București, România
384. Judit Timár, Békéscsaba, Hungary
385. Nițu-Mányoki Dániel, Cluj-Napoca, România
386. Solea Emil, Cehia
387. Davidescu Claudia-Maria, Bucurest, Romania
388. Szőke Renáta, Cristuru Secuiesc, Romania
389. Kerekes Peter Imre, Dej, Romania
390. Geana Ioana, Cluj-Napoca, Romania
391. Tarara Andra, București, România
392. Manda Nicolae, București, Romania
393. Frasinescu Oana, Bucuresti, Romania
394. Tcaciuc Ioan, Suceava, Romania
395. Miriam Panzaru, Bucuresti, Romania
396. Crăciun Radu, București, România
397. Toc Sebastian, Bucuresti, Romania
398. Elena Apostol, București, România
399. Negretti Briceño Juan Carlos, Bucuresti, Romania
400. Sabau Irina, Cluj-Napoca, Romania
401. Marginean Petru, Bucharest, Romania
402. Nitoi Andreea, Bucuresti, Romania
403. Dino Sherban Feldman nu, Ashkelon, Israel
404. Cristina Iancu, Galway, Irlanda
405. Alexa Băcanu, Cluj-Napoca, România
406. Răileanu Ioana, Rotterdam, Regatul Țărilor de Jos
407. Mărneanu Lucia, Cluj Napoca, Romania
408. Rapeanu Silvana, Bucuresti, Romania
409. Joachim Krauss, Berlin, Germania
410. Marina Labau, Galati, Romania
411. Ioana Olah, Oradea, Romania
412. Macsut Adriana Mihaela, București, Romania
413. Burtea Vasile, București, Romania
414. Dulămiță Ionuț, București, România
415. Jonathan Mack, Heidelberg, Germany